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Máthé Réka

Mindennapok harmóniája

A Teremtő Fényüzeneteinek olvasása Ősi Szkíta 
Csillagbölcseleti útmutatások szerint

Szkíta őseink bölcsessége, az ősi csillagtudás ismerete és mindennapi haszná-
lata napjainkban a legkönnyebben elérhető és leghatékonyabb fegyver a sötét-
séggel vívott küzdelemben.                                      
Mivel ennyire jó, tiszta, erős, hatékony, és mindenki számára elérhető… lassan 
a feledés homályába vész.

Jóistenünk ebbe a szépséges földi létbe tanulni, fejlődni küldött le minket, 
szeretetett gyermekeit, és ehhez mindenkinek minden segítséget megadott. 
A Teremtő minden tudást ren-
delkezésünkre bocsátott, hogy 
az  ember  a  földi  lét  iskoláját  el-
végezhesse, és ha ezzel megvan, 
magasabb szintekre juthasson, 
majd  földi  útjának  végeztével  
hozzá visszatalálhasson.
A Csillagbölcselet,  Csillagvilág 
ismerete a Szkíta ősi múltból 
ered,  a  Szkíta  táltosok  vitték  el  
ezt  a  tudást  a  görög  iskolákba,  
ahol eposzok, mitológiai törté-
netek formájában ismertté lettek.
A Csillagmitológia tehát Szkíta 
eredetű.
Ezt  a  tudást  mindenki  számá-
ra elérhető módon a Teremtő 
a Csillagos égre írta csupa Fény-
betűkkel.
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A Csillagos Égre van írva a bölcsesség. A Csillagos Égre van írva az a tudás, 
amely tudásra az embernek elsődlegesen szüksége van. A Csillagok őrizik azt 
a tudást, azt a bölcsességet, amely szükséges ahhoz, hogy elvégezzük itt a Föl-
dön a dolgunkat.
Ez a tudás minden ember lelke legmélyén ott van, csak fel kell ébreszteni az 
emlékezetét. Hiszen a Csillagos égbolt mindünk feje felett ott ragyog.
A Teremtő segítő üzeneteit fényből szőtt betűkkel átadta nekünk az emberiség 
legősibb szimbólumai, a csillagképek formájában, a Nap a Hold és a planéták 
járásával, Csillagképek szimbólumaival.
A Csillagbirodalommal együttműködő ember emelkedett, fényes, tisztában 
van az Univerzum rendjével, együtt él, áramlik a természettel, a minket körül-
vevő látható és láthatatlan világ energiáival nem szélmalomharcot vív, hanem 
ismeri, őrzi és használja az ősi Fénytudást. Már nem befolyásolható, mert ma-
gasabb rendű erőket szolgál és magasabb rendű erők támogatják. 

A Sötétségnek pedig egy igazi ellenfele van. A Fény!

A lélekben, szívben felfényesedett ember igy nem csak méltó ellenfele a sötét-
ségnek, hanem az ősi rend alapján, miszerint a Fény mindig legyőzi a Sötét-
séget, győzedelmeskedni is tud felette. Ehhez annyi Fénnyel kell töltekezni, 
amennyivel csak tudunk. Ebben komoly segítőink a Csillagok, a Fény ősi őrzői. 
Ha csak annyit teszünk, hogy felnézünk a Csillagokra, átadjuk magunkat an-
nak a tiszta érzésnek, amit mindnyájan éreztünk gyermekkorunkban, amikor 
rácsodálkozunk a Csillagok fényére, emlékeztetjük a lelkünket az ősi szkíta 
fényvallásra, az ember Fénytermészetére, ráhangolódunk az Isteni kegyelem 
állapotára, óriásit teszünk lelkünk felfényesítéséért.
Amikor a Csillagos Éghez közelítünk nem az értelmünkkel, hanem a lelkünk-
kel és a szívünkkel kell érzékelni. A Csillagos Ég nem értelmi kategória, főleg 
nekünk magyaroknak nem. 
Nekünk azért is különösen lényeges, hogy a Csillagos ég üzeneteit újra feli-
dézzük, bevonjuk az ismereteink körébe, mert minden tudás, ami lényeges az 
emberi élet szempontjából, fel van írva a csillagos égre fény betűkkel, és ezt az 
üzenetet legtovább a Szkíta őseik révén a magyarság őrizte meg, és őrzői mind 
a mai napig.
Aki a Szkíta Ősi Csillagbölcseletet a maga valójában szeretné megismerni és 
megérteni, tágítani kell ismeretei körét arra, amit a láthatón túl a láthatatlan-
ban talál.
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Vannak olyan igazságok, melyekhez fel kell tudni emelni a látható mellé a lát-
hatatlant.
Fontos tudnunk, hogy a Szkíta Fényvallás, mint ahogyan a neve is mutatja 
a Fénnyé válásról szól.
Ez azt jelenti, hogy itt a fizikai világunkban, emberi testben való leszületé-
sünkben az élő Isteni Fény közvetítőjévé válhat az, aki önmagát fel fényesíti, 
fénybe öltözteti, és ezáltal az Univerzum energiáival összhangba kerülve egy 
emelkedettebb, boldogabb életet élhet. Még pontosabban fogalmazva szkíta 
őseink hagyatéka nyomán, a Fény képviselője és tudójaként képes a Fény vilá-
gában létezni, igy a sötétség már nem tud rátalálni.
Ennek legszebb támogatója a Nap, a Hold, a Planéták, a Csillagok. Minden, 
ami fényes. Ezekkel együtt élve, együttműködve, a mindennapjaink részéve 
tehetjük a Fénnyel való szoros kapcsolódást. Ezt valamikor tudtuk. Nem is 
volt kérdés, nem is lehetett máshogy élni. Ügyesen távolította el a sötétség az 
emberiséget ettől az ismerettől. Okkal. Minél kevesebb a Fény, annál több a 
sötét, és egyre nagyobb erőre tehetnek szert. Nekünk az a dolgunk, hogyha 
már ennyi segítséget kaptunk a Jóistentől gyakorlatilag a fejünk fölé van írva, 
akkor használjuk.
Ezek nagyon egyszerű dolgok, evidenciának tűnnek, mégis érdekes, hogy 
mennyire a feledés homályába merültek. Ez nem újdonság, a lélek emlékezete 
őriz. Az őseink tudták, nekik természetes volt igy élni. Sőt csak igy lehetett….

Kezdjük központi Csillagunkkal a Nappal.
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Napunk a férfi, az uralkodó, a szeretet állapotának ős princípiuma.
Tudjuk, hogy a Nap délben, vagy dél körül van a csúcson a Zeniten, és éjfél táj-
ban a legmélyebben. Ezért délben, amikor delel a Nap a legnagyobb a Fénynek 
az ereje egy napon belül, legnagyobb a Fény telitettsége, minden, amit ilyen-
kor teszünk Fénnyel van megáldva. Az ősiségben ilyenkor volt az étkezés ideje, 
mert az ételnek, amit a testünkbe beviszünk ilyenkor a legnagyobb Fénye. Az 
étkezés szertartás volt. Ismerjük a mondást: Magyar ember amikor eszik, nem 
beszél.

Nem beszél, mert teremt!

Ahogy a Nap, a Csillagos Égbolt is folyamatos mozgásban van. A Csillagok já-
rásának ismeretében, és figyelembevételével nagyon komoly Égi támogatás 
birtokába kerülhetünk. Együttműködve az Univerzum, együtt áramolva ez 
Égbolttal, a mindet körülvevő világgal harmóniában létezve, a mindennapja-
inkat boldogabbá, eredményesebbé tehetjük, jósággal, szépséggel, szeretettel 
feltöltve egyre közelebb és közelebb kerülhetünk az Isteni Fénnyel való egye-
sülés állapotához.
Tevekénységeinkben az Univerzum áramlásával összehangoltan jelentős Égi 
támogatást, és ezáltal kiváló hatékonyságot kapunk. Az ima, a hála, a gyógyí-
tás, a szertartások és minden, amiről szót ejtek, természetesen mindenhogy 
működik. De ha lehetőségünk van Szkíta őseink hagyatéka nyomán a legjob-
ban csinálni, miért ne tegyük úgy.
Keleti irányba fordulva, az Égbolt és a Nap mozgása is egy felfelé vezető ívet 
jár be. A keleti irány az emelkedés, a növekedés, a felfelé áramlás energiáját 
hordozza magában. Minden, ami keleti irányba fordulva végzünk növekszik, 
gyarapodik, sokasodik, az Ég felé törekszik.  Szkíta őseink is kelet felé fordulva 
imádkoztak. Ma is sok nép igy tesz.  Keleti irányba végzett szertartások, ahol 
teremtést, bőséget, áldást kérünk, a hálaimák nagyon hatásosak, pontosan az 
emelkedő ívnek köszönhetően. Tanulni, új ismereteket, szerezni, tudást bő-
víteni is kelet felé fordulva a legjobb.  Ha gyógyulni szeretnénk, azt is a keleti 
irány támogatja.
Déli irányba fordulva az Égbolt erőteljes emelkedő pályát mutat. Ha valamit 
csúcsra akarunk járatni, a legtöbbet kihozni egy helyzetből, nagyon maximu-
mot szeretnénk nyújtani, déli irányba végezzük. Tanulásnál keleti irányba for-
duljunk, de vizsga előtt, ahol gyors és intenzív eredmény szükséges ott a déli 
irány lesz a legjobb. Gyógyulásnál keleti irány legyen a kezdésnél, induljon 
egy emelkedő, támogató energia, de ha már közel vagyunk az áttöréshez déli 
irányba folytassuk.
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Nyugati Irányba fordulva az Égbolt lefelé haladó íven jár, hanyatlik. Nyugati 
irányba fordulva végzünk minden olyan dolgot, amiből ki szeretnénk vonni 
az energiát, amit csökkenteni akarunk, amitől lassan búcsúzni vágyunk. Az 
elengedő szertartásokhoz nyugati a legmegfelelőbb irány. Rossz szokásoktól 
megszabadulni, függőségeket letenni, régi mintáktól, beidegződésektől elkö-
szönni nyugati irányba fordulva érdemes.
Északi irány felé fordulva az Égbolt áll. A Sarkcsillag az Égbolt közepe, a moz-
dulatlan pont, ekörül haladnak a Csillagok. Az Északi irány mutatója. Észak 
felé fordulva alszunk. A korona csakránk legyen északi irányba. Korunk egyik 
népbetegségét az alvás problémát kiválóan lehet gyógyítani az észak felé alvás-
sal. Nyugat felé fordulva sem olyan rossz aludni, de ott a lefelé ívelő mozgás 
miatt nehezen lehet felébredni. Az északi irány adja a legpihentetőbb álmot.

Folytassuk Hold Anyával.

Holdunk az anya, a nő, az érzelem világunkat jelölő ős princípium.
Folytonosan változik, növekszik, dagad, kiteljesedik, csökken, fogy, vékony 
sarlóvá alakul. Állandó változásban, áramlásban van. Szkíta őseink nagy je-
lentőséget tulajdonítottak a Hold fázisok által közvetített üzenetekre, hiszen 
a Hold változásai tisztán érzékelhető hatással vannak mind a fizikai testünkre, 
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mind az érzelemi világunkra. Ezekkel együttműködve szintén jelentős válto-
zásokat érhetünk el mindennapjaink szebbé, jobbá, fényessebbé tétele érde-
kében. Olyan egyértelmű és ismerős, ahogy a lélek emlékezni kezd az ősi böl-
csességre, az ősi Fénytudásra.

Újholdtól Teliholdig növekvő Holdban járunk. Növekvő Holdnál végzünk 
minden olyan tevékenységet, ahol valamit növelni, gyarapítani, sokasítani 
szeretnénk. Ilyenkor adunk erőt, lendületet, támogatást, és indítunk utájára 
sikerhez vezető folyamatokat. Ilyenkor anyagba öntünk, létrehozunk, élettel 
áldunk meg mindent, gyümölcsözővé, áldással telivé tesszük életünket.
Elérkezünk Teliholdhoz. Rengeteg legenda, mítosz, szertartás kötődik ehhez 
az időpillanathoz. Ahogy a Telihold fénye beragyogja a sötétséget, reményt, 
hitet hirdetve, a hatalmas Égi lámpás egészen lelkünk mélyét szólítja meg, az 
ott lakozó ősbizalom életre hívásával. Teliholdkor végzünk minden teremtő 
szertartást, mert Fény, és teremtő erő járja át és támogatja az ekkor végzett 
tevékenységet.

Teliholdtól Újholdig fogyó Holdban járunk. A fogyatkozó, csökkenő Holde-
nergia segít ilyenkor minden olyan tevékenységet, ahol energiát szeretnénk 
kivonni, valamit befejezni, csökkenteni, elengedni akarunk, valamilyen szo-
kásnak, függőségnek, káros kötödésnek búcsút intenénk.                   
Minden olyat, ahol visszafogottságra, elvonulásra, magunkba fordulásra vá-
gyik a lélek, az eddigi tapasztalatok összegzésére, lezárására. Nyugodtabb, 
csendesebb, higgadtabb időszak, ahol a külvilág helyett inkább a belső világa-
ink felé fordulhatunk.
Újholdkor, amikor alig látható Holdunk vékony sarlója, elengedünk. Különö-
sen támogatott ebben az időpillanatban minden elengedő szertartás, búcsú-
zás régi nem működő energiáktól, idejétmúlt szokásoktól, hitrendszerektől, 
kapcsolatoktól, hogy Holdunkhoz hasonlatosan elfogyjon, majd a sötétségből 
újjászületve Fénnyel töltekezve utat nyithasson az újnak, jövőbe mutatónak, 
a szeretettel telinek, a felfényesedettnek.

A Nap és a Hold mellett a planéták is lelkünk egy- egy ősprincípiumának képviselői.
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Merkúr a gondolatainkat, a kommunikációnkat, gyermeki oldalunkat képvise-
li. és hírvivő a látható és láthatatlan világok között. 
Vénusz a szerelem, a szépség, a nőiség, a harmónia, a bőség képviselője.
Mars a bennünk elő harcost jeleníti meg, akaratunk, cselekvő erőnk, önlegyő-
zésünk minőségével.
Jupiter, a gyönyörű Magyarok Istene, a nagy jótevő, segítő, szerencse, a hitünk 
képviselője.
Szaturnusz, a magyarok Öreg Istene, a szigorú tanító, aki megmutatja miben 
korlátozzuk magunkat a teljesség elérésében.

A hét minden napját uralta, gondozta egy-egy planéta a Szkíta Csillag bölcselet 
szerint. Ezen bolygóenergiák figyelembevételével élték őseink életüket, alkot-
ták mindennapi tevekénységüket, Égi támogatással és áldással kisérve a hét-
köznapokat is az adott napot elvnek szem előtt tartásával.

A hét napjainak Bibliai magyarázata szerint
Hétfő Hold
Kedd Mars
Szerda Merkúr
Csütörtök Jupiter
Péntek Vénusz
Szombat Szaturnusz
Vasárnap Nap uralma alá tartozik

Az ősi Szkíta teremtés elv azonban ettől eltérő. Mi ennek adunk most erőt, ezt 
az elvet követjük.
Hétköznapjainkat ezen bolygominőségek irányításával, velük összhangban, 
támogatásukkal áldottabbá, fényesebbé, eredményesebbé tudjuk tenni, csu-
pán azzal is, ha tisztáéban vagyunk ezek energiájában rejlő üzenetek jelenté-
sével.
Hétfőn Mars napján - mivel ő képviseli az indító, cselekvő erőnket – érde-
mes új dolgokba kezdeni, elindítani folyamatokat. Hétfőnként figyeljünk, és 
uraljuk az indulatjainkra a marsikus erők áradása miatt, ne hagyjuk provo-
kálni magunkat. Hétfőn érdemes olyan ügyeinket intézni, akár vitás ügyeket 
is, ahol szükség van arra, hogy kiálljunk magunkért, önfelvállalásunk szép Égi 
támogatás alatt áll.  Mars Isten színe a piros, érdemes egy kis pirossal színnel 
Hétfőn Mars támogatását kérni.
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Kedden Holdanya napján érzelmeink, lelki finomságaink kapnak erőt. Ilyen-
kor erős a család, az otthon ereje. Szeretettel teli szép dolgokat érdemes csi-
nálni, ügyintézéshez kiváló, mert a kompromisszum készség, az együttműkö-
dés lelki szinten jelen van, a mindenki számára megfelelő legjobb megoldásra 
törekszik az energia. Hold napján fehér színnel kérjük Holdanya áldását.
Szerda Nap napja, a szeretetet, az önszeretetet hordozza, a teremtés közepe 
a Szkíták ősi hitében. Ide tartozik az életöröm, boldogság, és minden, amitől 
szép az élet. Szerdai napon olyat tegyünk, amitől boldogok vagyunk, amitől 
ragyog az élet, fényesebb a létezés. A nemszeretem dolgokkal lehetőség szerint 
ne szerdán foglalkozzunk. Aranysárga, és narancsszínekkel kérjük Napunk tá-
mogatását. 
Csütörtök Szaturnusz Mester napja. Most lehet nemszeretem dolgok csinálni, 
kötelező feladatokat elvégezni, a szükséges nehézségekkel szembenézni, mert 
Szaturnusz napján az örök értékek őrzése, a kitartó nehéz dolgokkal való fog-
lalatoskodás kap Égi támogatást, és kiváló az energia az elvonulással, belső 
világunkkal kapcsolatos tevékenységekre. Fekete, vagy sötét barna színnel 
tisztelgünk Szaturnusz előtt.
Péntek Vénusz napja, a szépség, a harmónia, a szerelem napja. Vénusz napjá-
ra tegyük a szépséggel, önmagunk szeretetével, a lazulással, pihenéssel, kap-
csolatos tennivalónkat. Jó nap vitás helyzetek szeretettel való rendezésére, és 
egészen kiváló a szerelemre.  Vénuszt rózsaszínnel kérjük segítőül.
Szombat Jupiter napja. Szombaton a nagy segítő támogatásával érdemes 
olyan dolgot tenni, ahol fontos a gyors, eredményes végkimenetel, jól jön 
a szerencse támogatása, régóta húzódó nehezen megoldható dolgaink rende-
zésére váratlan jó lehetőség érkezik. Ilyenkor érdemes akár picit kockázato-
sabb feladatainkkal foglalkozni, mert Jupiter napját áldás kiséri. Lila színnel 
erősíthetjük meg Jupiter tevékenységét.
Vasárnap Merkúr napja a kommunikációnkat, gondolatainkat segíti. Ilyenkor 
lehet nagyokat beszélgetni, tisztázni rendezetlenségeket, kibeszélni megoldat-
lan problémákat, ötletekkel, tervekkel, intuíciókkal való támogatáshoz jutni.   
A beszéd általi megoldások napja ez, és ide tartozik a mozgás, a sport, a termé-
szet általi töltekezés. Merkúrnak kékkel zölddel adunk tiszteletet. 
Gondoljuk át, hogy a hét napjain miket cselekszünk, és ez megfelel-e az őt 
uraló bolygóelvnek.
Térben és időben az Égbolt, a planéták, a hét napjai az állandó változás elvét 
képviselik, a véget az újrakezdést, az állandó körforgást. Ahogy a végén meg-
jelenik a hívó szeretet sugárzó Fénye, az újrakezdés Fénybe öltözött hite és 
reménye, a teljesség üzenetéhez érkezünk újra és újra egy napon belül, egy
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héten, egy hónapon, egy éven és egy egész életen belül. Állandó része az élet-
nek, a létezésnek a Fényhez való örök visszatérés. A Fénnyel elő ember erős, 
hitében szilárd, lelkében felfényesedett, a sötétség már távolról sem tud hatni 
rá.
Szkíta őseink múltjába tekintve rá kell jönnünk, hogy vannak örök érvényű 
kozmikus törvények. Az ősi jelek és szimbólumok a Csillagbirodalom üzenetei 
egyértelműen érzékeltetik a lényeget. 
A Fénytudáshoz az érzékelésen, a szívünkön át vezet az út. A tudáshoz érzé-
kelővé kell válni, ahhoz pedig meg kell nyitni a szívünket. A Fény világá-
ba a lélek útja vezet, mely együttérzéssel, hálával, ősi erénnyel, harmóniával, 
szeretettel van kikövezve. A Szeretet kisugárzása tisztít minket és másokat is. 
A Szeretet Fénye MAG, mely az Univerzum törvényeinek megfelelően előbb 
utóbb mindenkire rátalál, mindenkit átjár, s az elvetett Mag szárba szökken.
Szkíta őseink elött úgy rójuk le tiszteletünket, úgy adózunk tudásuk, bölcses-
ségük, életmódjuk, hitük, erényeik elött, hogy nem csak emlékezünk, hanem 
hagyományaikat, szokásaikat őrizve, átörökítve a világunkba mi magunk is   
hétköznapjaink részévé tesszük, éljük és megéljük és őrizzük és tovább adjuk 
az értékeiket.
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	G:\! Ügyfelek\MVSZ\MXIVK\Szkita erkolcs oldalankent\Szkita erkolcs muveszet es élet konferencia - 0106.pdf
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